

Наш театр на гастролях

Коллектив нашего театра закончил гастроль в Грозном. В течение месяца мы показывали спектакли: «Космонавты», «Земля», «Отелло», «Красавец-мужчина», «Пурга» и другие, встречавшие теплый прием грозненского зрителя.

В последние дни показали новый спектакль — водевиль П. Градова «Рай в шалаше, или предел моих мечтаний», музыку к которому написал лауреат Государственной премии композитор Сигизмунд Кац. Нашим землякам-калужанам в начале сезона мы покажем как эту комедию, так и еще два новых спектакля: мещанскую трагикомедию польского классика Г. Запольской «Мораль пани Дульской» и пьесу-драму испанского драматурга А. Гимера «Человек и волк», которую сейчас репетируем.

Коллектив живет дружным рабочим, творческим ритмом. Не прекращается общественная деятельность. Состоялись две творческие встречи с работ-

никами деревообрабатывающей фирмы «Терек», был дан концерт в госпитале инвалидов Отечественной войны. Народный артист РСФСР М. Эсамбаев пригласил нас на репетицию своей новой программы. Трехчасовая встреча с талантливым мастером танца и пантомимы прошла интересно, обогатила духовно.

Большой интерес у калужских артистов вызвало посещение краеведческого музея, где мы узнали, что г. Гроз-

ный основан известным полководцем А. П. Ермоловым в 1816 году; что плененный руководитель освободительного движения народов Кавказа Шамиль с 1859 года девять лет прожил в нашей Калуге и присягал на верность России; что Емельян Пугачев начинал свой путь руководителя повстанцев в станице Ищерской, неподалеку от города Моздок, из тюрьмы которого он бежал 13 февраля 1772 года.

Мы узнали также много ин-

тересного о советских людях, героически оборонявших горные перевалы и нефтеносные районы в годы Великой Отечественной войны, о достижениях нефтяников в наши дни.

Впереди месячные гастроль в столице другой братской автономной республики — Северной Осетии, в Орджоникидзе.

В. КАПЛИН,
главный режиссер
Калужского театра имени
А. Н. Луначарского.

№ 8 НАМ Я
г. Калуга

4 ИЮН 1970

